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% FBBHLLA A & shH
LENHLELS: BF6MI1015C-LA G1A
MRS HR
EHI RS NE/EFR IhER: 250kW ¥ 6
WSAR: BRRRREE  $245K: =8548 HE: 11.906L
SERR: —&—% SEIHEF: v 8 900 7
HIRRINBUTER:
23 1500rpm
Z: i
# 50Hz
D2 (kW) 250
A 2% 7 (bar) 16.8
B KRR C 463
PRSI C 146
25°C/1000mbar FJ 3t & (m*/h) 1124
A E (kg/h) 1375
PRHTEFER (glkw.h) 196
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RENHLEE - 1500rpm
T eeeeeestesee s e s s s e ke 850
I KB e verereerennerensernsunnenennenn mm 931.7
BTN I oo vreerrmmnseenneenensrennieannens mm 1043.1
BT 47 ceeseenenmuneiniiiiiiiueiiiiiiutiisieiiaasesaes mm 132
AL e neereseesne st s s mm 145
FEZRHE eeververcemersmsiuiiiniiiiinienan, 16.5
BRG] (N KEBHETE ) ceeerrenneecneenennnens At
TR PSR e v eer e ene sttt SAFE1
K%%m% ............................................. 14”
K%ﬁ;& ............................................. 167
M T e vereenerennetreriiiiniiiii i, I <7 3
Im Abs KRR AE CRBIPILIEA D woeemeeeeees dBA <94
AR AL 1000m LT 100 D)5 R ff oo <0.90%
i B 30°C Ja R 10 C T2 R eeeeeeee <4%
EEL i L S ovesovorosorossnssnnsrnnstnonesorossnosanosan vV 24
AT EA LA S TR e eeeeeevrmnsrmnnseeneenennnens KW 9
k%*ﬂ;ﬁ% .......................................... A 55
7/{)5&1:[[4 EE}_‘I—S .......................................... Vv 285
B%j(ﬂlf/—:h%ﬁfb ....................................... mbar 50
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Ewan
Ejj(fﬁﬂ:ﬁ Bﬂj] ................................. mbar 50
i}i%%ﬁ’—ﬁ D)_K'ﬂ‘ ................................. mm 122
i}__E ﬂlim/jg“_L ?ﬁ?&%*‘f ........................ 4XM10
i}_{%%ﬂl;/—:ujééljﬁﬁ%){lﬂ‘ ........................ mm 117

I RSt
1500 ¥ s ARHLM L /7 (HUHHRSE 90°C) -+ bar =3
600 4% B ARMLIHIE 77 (HLHHERE 90°C) «eeees bar =1
E B B ATHLI IR oo evevenernrenseenneninuniinnn °C <130
*ﬂ/mﬁg ............................................. <W‘/Eﬁﬁﬂ/‘] 0.3%
T BT T Y e eeveeeremermmsmnnennreuseiineninnniann KL
T TR ffy eeeerevererevencensenseeoneinuiinne o 30
WU I E B eeeeeeeremermmermnennceneiinennnan L 38
ML e TR 2T ceeveeninini e, — VR JE
ML e N B B e ee e eeeremermmermnennsennieinennnnn 1

R RSt
kgﬁ*ﬂ#}{m&z@@:{ ................................. L 17
7}(?{%% ............................................. L/min 260
7J(§<Ejj ............................................. bar 1.25
VA RGIE ST (B ooeeeeeenes bar <0.35
//%{ﬂﬁﬁ%iﬁ@% .................................... kW 138
/é\jéﬂ/rﬁlﬁﬂj DRTJ‘ ................................. mm 70
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ST B A T TF YL JEE vvvvnvnnnnnnnerenneananees C 79/87

ST B4 TF YL JEE evvvvevnnvnnveesneseeseeneanenees C 94/102

R B T AR eeeeeeanannannasnannasaanaananns C 103

VA HI L H [T, 25 vevnevnnnneneesnenneseeseanennns C <3

HH YA LA T 2 e v nnnsnnnnsnnsnnsnnsnnennennnnns KW 5

H0 T 2 HE ] R~ eeeenennennsnnsneenenneenenns mm 90

JRUJj <vvvveerenrnnnnnnnnsnsnssnssnesesseeseereeneeseenes HER

TR e de v vvevvrnnnnnnnnnsnssnereeseereereeseeseees Sl B+ A B

TR B fZ vvvvevvnnennnnnnnsnnsnsseeseeseeseeneeneenes mm 380

TR SR e+ v vevennnnnnnnnnsnnsnesesseeseereeseeseenes /s 4.6

TR T EETH Z v vrvvevnrnnnrnnnneseeseeneeneeneeneens KW <14

TR AL BT L ooveevevennennseensnssnisnnneneenesannans 0.96
RIRN ARG

TS B AR (RERCED) -+ C -17

T KIGTHIRIE Ve JA B B (IR B o eveee e 'C -32
4SBT

T P KL e vvvvevnnnnnsnnsnssnssneseereeseenennns 1-6-3-5-2-4

BLHievrrrnreeeenerererrrereerneinr e aeeaeeans rpm 600450

(G TR BT T v vvvvemnnnnnsnnsnssnssneseesesneenes L/h 190

B S T T R K T e e vee e VM
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